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A Ptk. 3:223. § (1) bekezdés és az Alapszabály 5.2. (p) pontja alapján a közgyűlés felhatalmazhatja az Igazgatóságot saját részvény 
vásárlásra. 
 
A Magyar Telekom Nyrt. közgyűlésének 8/2014 (IV.11.) sz. határozatával az Igazgatóságnak saját részvény vásárlásra adott 
felhatalmazása 2015. október 11-én lejár. Az Igazgatóság új felhatalmazást kér a közgyűléstől Magyar Telekom törzsrészvények 
vásárlására a közgyűlési döntéstől számított tizennyolc hónapos időtartamra. 
 
Az új felhatalmazás elfogadásával a közgyűlés 8/2014 (IV.11.) sz. határozatában foglalt felhatalmazás hatályát veszti. 
 
 
 
Határozati javaslat: 
 
A Közgyűlés felhatalmazza az Igazgatóságot Magyar Telekom törzsrészvények vásárlására, amely felhatalmazás célja a Magyar 
Telekom jelenlegi részvényesi javadalmazási politikájának kibővítése a javadalmazás ezen formájával összhangban a 
nemzetközi gyakorlattal. 
A felhatalmazás a jelen közgyűlési határozat elfogadásának napjától számolva 18 hónapos időtartamig érvényes. A jelen 
felhatalmazás keretében megvásárolt részvények és a Magyar Telekom már meglévő saját részvényei együttesen egyszer sem 
haladhatják meg a Magyar Telekom Nyrt. jelen felhatalmazás megadásakor hatályos jegyzett tőkéjének a 10%-át (vagyis 
legfeljebb 104 274 254 darab, egyenként 100 forint névértékű törzsrészvényt). 
A részvények megvásárlására a tőzsdén keresztül kerül sor. A Magyar Telekom Nyrt. által fizetett részvényenkénti ár 5%-nál 
nagyobb mértékben nem haladhatja meg a vásárlás napján a Budapesti Értéktőzsde nyitószakaszában kialakult piaci árat. A 
részvényenkénti legalacsonyabb vételi ár 1 forint. 
A felhatalmazás alapján teljes, illetve részleges vásárlás is lehetséges, valamint a felhatalmazási időszakon belül sor kerülhet 
többszöri részvényvásárlásra is, egészen addig, amíg a maximális részvényszámot el nem éri a felhatalmazás keretében 
vásárolt részvények teljes száma. 
A közgyűlés 8/2014 (IV.11.) sz. határozatában foglalt Igazgatóságnak adott felhatalmazás jelen határozat meghozatalával 
hatályát veszti. 
 
 
 
 
 
A Felügyelő Bizottság jelentésének jelen napirendi pontra vonatkozó része: 
 
A Felügyelő Bizottság megvizsgálta az Igazgatóság javaslatát Magyar Telekom törzsrészvények vásárlására, és azt tudomásul vette. 


